

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Projektervezés és menedzsment alapok témában rendez ifjúsági tréninget az Ásotthalmi Ifjúsági Egyesület a helyi ifjúsági házban ma 10 órától. A tréninget az Ifjúsági Koordinációs és Szolgáltató Iroda trénera vezeti.

BALÁSTYA. Nostalgiaklubba várják az érdeklődőket ma 19 órától az ifjúsági klubban.

BORDANY. Az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskola találkozót szervez a kistérségi diákoknak október 14-én, 9 órától a tornacsarnokban. A találkozóra az 1945-ben és előtte született régi tanulókat várják. Érdeklődni lehet Simon Zoltánné igazgatónál személyesen, illetve a 06-62/588-070-es telefonon vagy a bordanyisk@napnet.hu e-mail címen.

FORRÁSKÚT. Hagyományörző szüreti mulatságot rendeznek ma a településen lovas kocsis felvonulással és borkirálynő-választással. A program 10 órakor borversennyel indul a művelődési házban. 17 órától az Őszirodás Népdalkör lép fel, majd megválasztják a borkirálynőt. A szüreti bál 18.30-kor kezdődik.

MÓRAHALOM. A város önkormányzata a testvértelepülési kapcsolatainak ápolása céljából mint házigazda rendezi meg az Interkulturális párbeszéd: a kulturális sokszínűség iránti tisztelet, az esélyegyenlőség biztosítása a demokratikus politika keretei között című tematikus konferenciát október 3-5. között az Aranyszöm Rendezvényházban. Az előadók között lesz többek között dr. Becsey Zsolt európai parlamenti képviselő és Ékes József az európai ügyek bizottságának tagja. A konferenciára meghívást kapott a testvértelepülések közül Németországból Chamerau, Olaszországból Fiumalbo és Pievepelago, Romániából pedig Csíkszentmárton.

RUZSA. A Körzeti Szabadidő Sport Egyesület lövész versenyt szervez ma 13 órától a ruzsai lőtérben a helyi lövészklub, a tartalékos klub, valamint a meghívott lövészklubok tagjainak.

SÁNDORFALVA. A zenei világnap alkalmából komolyzenei koncertet rendeznek hétfőn 17.30 órától a Budai Sándor Művelődési Házban.

SZEGED. A Gazdag Lelkivilági Nyugdíjasok baráti köre az Assam Teaházba (Dugonics tér 11.) várja tagjait vasárnap 16 óra.

– Krajcsovic Éva Munkácsy-díjas festőművész kiállítását október 14-éig tekinthető meg az SZTE JGYPK tanszéki galériájában (Brüsszeli körút 37.). A tárlat mindennap 10–18 óráig látogatható.

ÚJSZENTIVÁN. A község önkormányzata holnap 11 órától tartja az idősokorúak világnapja rendezvényét az általános iskola sportcsarnokában. Az ünnepségre Horváth Tímea és Kékési Dóra nosztalgiaslágeret énekel. Fellép a Napraforgó Nagycsaládos Egyesület, a helyi hagyományörző népdalkör és az általános iskola táncos növendékei.

ÜLLÉS. A községi könyvtárban hétfőtől állományellenőrzés miatt két hétig szünetel a kölcsönzés.

Csongrád megyében az aszály apasztotta a termést

Luxuscikk Szegeden a gyümölcs

Az időjárás viszonyosságok idén nagy károkat okoztak a gyümölcsösökben. Csongrád megyében az aszály „tizedelte” meg a termést. Mindenféle őszi gyümölcsöt megtalálunk a piacon és a boltokban is, csak győzők kifizetni.

Szeptember végén már luxuscikknek számít az eper és az őszibarack. Az eper igen drága – kilója 2800 forint –, főlíás hazai termék, a barack pedig importárú, és egy kiló körülbelül 400-800 forintba kerül. Szilvát is már csak egyetlen kofánál láttunk. Megtudtuk, az áru még holnapig kitart, a kétládányi gyümölcs az utolsó szedés. Zsombói sárka- és görögdi-nyét is már csak egy árusnál találtunk. *Farkas Andrásné* elmondta, kuriózum a gyümölcs, esetleg még a jövő héten kapható. Ez a helyzet a szegedi Mars téri piacon.

A termelők eltérően beszéltek a hazai őszi gyümölcskínálatról. Az egyik kofa azt állította, az időjárás viszonyosságaitól függetlenül mindenképp van választék. Az őstermelők többsége azonban panaszkodott: megkárosította a nyári szárazság, a fagy és a jégeső. Így sokkal drá-



Az alma egészséges és drága

Fotó: Segesvári Csaba

gább a vitamindús táplálék, mint tavaly.

– Az alma-, barack- és körtetermésünk nyolcvan százaléka elpusztult, emiatt az idén drasztikusan emelkedett szinte minden gyümölcs ára – magyarázta *Po-*

csainé Kovács Mária, aki elmondta, a szilva és a szőlő már leköszönőben van, de az alma igazi szezonja ezután következik.

Elmentünk néhány szegedi boltba is. – A zöldséget és a gyümölcsöt egy budapesti zárt elosztó központból szállítjuk, mely hazai termékeket forgalmaz. Az időjárás hatása erősen érezhető: a tavalyi árakhoz képest az alma, a szőlő, a körte is 20-30 százalékkal drágább – tudtuk meg *Zádori Nóráról*. A plázában található CBA élelmiszerüzlet vezetője azt is elmondta, most a déligyümölcsök szezonja következik. A banán-, a narancs-, a citrom-, a

MEGYEI KÁROK

– A szőlő idei termésének igen nagy részét az aszály pusztította el. Akik a csöpöggetős, öntözéses módszert alkalmazták, közepes termésre számíthattak almából és körtéből. Akik nem ilyen módszerrel locsoltak, nagy kárt szenvedhettek, termésüknek akár a fele is elpusztulhatott – mondta *Cserjés Lajos*, a Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal növénytermesztési főfelügyelője. A szakembertől azt is megtudtuk, ezen a vidéken inkább az aszály, mintsem a fagy okozott nagyobb károkat.

grépfrút- és a mandarinkerület a duplájára fog nőni.

Táblázatunkban egy élelmiszerlánc két különböző boltját vizsgáltuk. A plázában és a kisebb, Kossuth Lajos sugárúti

CBA üzletben eltérő árakat tapasztaltunk, mivel a kisebb bolt beszállító cégei nem a fővárosból, hanem a dorozsmai nagybani piacról szállítják termékeiket. K. T. I.

HAZAI GYÜMÖLCSÖK ÁRA

forint/kg

	Piac	CBA
Alma	100-300	235-300
Körte	200-500	399-480
Szőlő	150-450	380-449

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

Kocsitárolókban élnek a Göndör soron

Garázslakás 19 ezerért



A fűtés és a villany mellett a szekrény hiányzik leginkább a garázslakásból

Fotó: Schmidt Andrea

A szegedi garázssorokon megdöbbenve tapasztaltuk, hogy egyre többen használják lakásnak a fűtés és olykor villany nélküli kocsitárolókat.

– Korábban jó néhányan laktak ezekben a garázsokban, de a leg-többen már elköltözték. Igaz, az egyikben most is megfordul olykor valaki – tárta szét a karját a tanácsadónk az újszegedi vasútállomás melletti garázssoron az egyik tulajdonos, *Csik György*. A szemerkélő esőben mi is körbenéztünk a garázsok között, de senkit sem találtunk lakó férfi, László szerint sokan a garázssorba szorultak. Leginkább egyedülálló férfiak, ritkában nők, sőt családok is.

– Napközben közmunkán vannak, vagy guberálnak, csak este felé lehet megtalálni itt őket. Bérlik a garázst, megvásárolni nincs elég pénzük – mondta a kőműves férfi. Újszegeden nem bukkantunk garázslakóra, Petőfitelep felé vettük az irányt. A Göndör soron az egyik garázs előtt takaros lugast, az épület ol-

dalában kerítéssel elzárt tenyérnyi udvart alakítottak ki. Le sem tagadhatták volna, hogy laknak itt: a garázs tetején tv-antenna és egy víztartály díszelgett. A kopogtatásunkra egy férfi bujt elő, de amikor megtudta, hogy mi járhatunk, udvariasan elköszönt tőlünk.

Néhány száz méterrel odébb is rábukkantunk egy garázslakásra. Odabenn egy férfi terült el az ágyon, a tv-t bámulta. Üdvözlésünkre mégis egy nő fogadta, aki beljebb is invitált bennünket, ám a párja nem fogadott szívesen, ezért inkább a garázs előtt, a szakadó esőben diskuráltunk. – A férjem édesapja vette nekünk ezt a garázst – árulta el az asszony. – Korábban hat évig laktunk sátorban, annál a nagy fűzfánál – mutatott a távolba. Eddig jutott a mondanójában, mert az ura megelégedte a beszélgetést, berendelte magához a feleségét.

Nem adtuk fel – Marika és Ferenc már sokkal előzékenyebb volt: betessékelték a háromszor hat méteres garázslakásukba, ahol mindjárt helyet is kínáltak a kanapén. – Három hónapja lakunk itt, 19 ezer forintért béreljük a garázst. Az élettársam már két hónapja nem kapott szociális segélyt, az én havi 24 ezer forintomból élünk. Sajnos villanyunk és fűtésünk sincs, nagyon tartunk a téltől. Marikának a veséjét korábban műtötték, ezért két szőnyeget is terítettünk a betonra, nehogy felfázzon. Lehet, hogy a hideg miatt mégis kénytelenek leszünk továbbállni – panaszkodott a férfi. Hűtőszekrényük és gáztűzhelyük sincs, a garázs előtt bográcson szoktak főzni. A tisztálkodáshoz és a főzéshez flakonokban hordják a vizet, a ruháikat egy barátjuknál szokták kimosni. Mi hiányzik nekik legjobban a garázsból? – kérdeztük. – A fűtés és a villany mellett egy szekrény, ahová be tudnánk pakolni a holmijainkat – sorolta a nő.

HORVÁTH LEVENTE

Menetrendváltások a Tisza Volánánál

A Tisza Volán Zrt. október 1-jétől, hétfőtől új járatokat állít be, indulásiidő-korrektciókat hajt végre, illetve járatokat szüneteltet a Hódmezővásárhely–Téglás, a Hódmezővásárhely–Pusztaszéki út, a Hódmezővásárhely–Rárós, a Szeged–Tiszasziget, a Mórahalom–Madarász és az Ásotthalmom–Szikelt útvo-

nalon. A közlekedési társaság kéri az utasokat, hogy indulás előtt tájékozódjanak az utazási lehetőségekről. Részletes információt és menetrendi értesítőt kaphatnak az autóbusz-állomásokon, emellett az utasok a www.tiszavolan.hu internetes oldalon is tájékozódhatnak a tudnivalókról.

Szakértői bizonyítványt kapnak a hallgatók

Az SZTE Állam- és Jogtudományi Karának két éve indult amerikai jogi képzését elvégezve 15 hallgató veheti át szakértői bizonyítványát ma 15 órakor az AJTK társalgójában. A képzés, melynek első évfolyama végez most, a University of Toledo jogi karának közreműködésével jött létre. A bizonyítványokat az amerikai partner részéről *Phil Closius* dékán adja át.

Grow Group

Magyar - Holland Palántanevelő Kft.
6645 Felgyő, Majsai út 1. Tel.: 63/480-050
Fax: 63/480-045

Kertészek figyelmébe!

A Grow Group Palánta Kft. és a Rijk Zwaan Budapest Kft.

2007. szeptember 22-én, szombaton 9 óra 30 perctől 15 óráig rendez meg közös, hagyományos **NYÍLT SZAKMAI NAPJÁT a felgyői üvegházban.**

A rendezvényre szeretettel várjuk a kertészeket és érdeklődőket! A szakmai napot kiállítók és szakmai bemutatók színesítik.

A szakmai nap helye: Felgyő, Majsai út 1.

JÖJJÖN EL, ÉRDEMES!